



В Воронежской области взят под стражу обвиняемый в убийстве из ревности, скрывавшийся от следствия 8,5 лет

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Воронежской области возобновлено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 40-летнего жителя посёлка Шилово г. Воронежа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

Предварительным следствием установлено, что обвиняемый в 2000 году задолжал своему знакомому денежную сумму около 3 тысяч долларов США и кредитор стал периодически приходить домой к должнику, требуя возвращения долга. Обвиняемый стал скрываться, ушел из дома и переговоры с его знакомым вела супруга, которая стала сожительствовать с кредитором своего мужа. Узнав об этом, обвиняемый приехал в дом к потерпевшему и выстрелил ему в живот из самодельного пистолета. От полученной травмы 26-летний мужчина скончался в больнице.

Уголовное дело было возбуждено 31 июля 2000 года. Постановление о привлечении в качестве обвиняемого было вынесено следователем заочно в октябре 2000 года. 8,5 лет обвиняемый скрывался от следствия.

В настоящее время сотрудниками милиции скрывавшийся 40-летний мужчина задержан. Следователями следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Воронежской области ему объявлено постановление о привлечении в качестве обвиняемого. Мужчина содержится под стражей. Следствие продолжается.

29 Января 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/516191>